
Podgorica, 06. avgust, 2009. 

 

DRZAVA DA DOKAZE DA JE JACA OD POJEDI�IH FAMILIJA 

 
Najoštrije osuđujemo napad na urednika i fotoreportera nezavisnog dnevnika „Vijesti“ Mihaila 

Jovovića i Borisa Pejovića. 

 

Ovaj napad ponovno ukazuje na opasnost medijskog posla u Crnoj Gori i potvrđuje da su 

medijski i drugi javni djelatnici najugroženiji upravo od lica koja obavljaju ključne državne 

funkcije i imaju visoke i moćne pozicije u vladajućem aparatu. 

 

Za društvo u cjelini je jako opasno kada se ključni državni i partijski funkcioneri, nakon retoričke, 

opredjeljuju i za punu fizičku agresivnost. Dodatno zabrinjava i saznanje da su naoružani i da 

time upotpunjuju svu svoju moć. Umjesto da prednjače u primjeni zakona i na taj način 

promovišu vladavinu prava oni je upravo kafanskim manirima gaze.  

 

Stariji i mlađi Mugoša, obojica ličnosti u javnoj službi, nesvjesni svog posla i pozicije, na 

brutalan način su se usprotivili pravu javnosti da prati i kontroliše njihov rad i posvećenost 

poštovanju zakona.  

 

Blokirani autoritetom familije Mugoša institucije sistema su izgleda potpuno zaboravile na svoj 

mandat i obaveze što je nedopustivo i što potvrđuje navode o određenim pojedincima i familijama 

koje su iznad zakona. 

 

Od Odjeljenja za unutrašnju kontrolu i primjenu ovlašćenja Uprave policije već smo zahtijevali 

da provjeri da li su službenici policije prilikom procesuiranja ovog incidenta propuštili 

preduzimanje svih potrebnih službenih mjera i radnji i takvim činjenjem eventualno pokušali 

odagnati ili umanjiti prekršajnu i krivičnu odgovornost trojice napadača.  

 

Takođe, zahtijev smo uputili i direktorki Kliničkog centra Crne Gore prim. dr Oliveri Miljanović 

da provjeri da li su ljekari i drugo osoblje umjesto krajnje profesionalnog pristupa prema 

povrijeđenima ustakli, poput policijskih službenika, pred autoritetom i moći gradonačenika 

Glavnog grada Miomira Mugoše. 

 

Prosto smo zaprepašteni saznanjem da mladi diplomata Miljan Mugoša, inače treći sekretar naše 

ambasade u Sjedinjenim američkim državama, posjeduje pištolj i ne ustručava se da ga javno 

upotrijebi. Od mjerodavnog organa zatražili smo informaciju o legalnosti posjedovanja oružja od 

strane ovog lica. Od ministra inostranih poslova Milana Roćena zahtijevali smo da učini sve što je 

potrebno kako bi sačuvao kredibilitet crnogorske diplomatske mreže.  

  

Procesuiranje ponašanja starijeg i mlađeg Mugoše posljednja je prilika da se na konkretnom 

primjeru pokaže profesionalnost javnih službi i spremnost za oslobađanje Crne Gore i njenih 

institucija od partijskog nasljeđa i moćnih pojedinaca.  
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